

## 丹拿山循道學校 徐校長的話~復課篇

各位親愛的家長和同學：

主內平安！2022 年的下學期，學校再受疫情的影響，需要在三月及四月提前放了差不多兩個月的特別假期。不知道孩子們如何善用這個提前的悠長假期呢？

### (一) 「親親徐校長」，真情共分享

感恩在放假的第一個星期（7/3-10/3）能夠安排一段「親親徐校長」的時間，讓班主任及我透過分享、唱詩、遊戲及祈禱一起跟 22 班同學輕輕鬆鬆共度了半個小時。最難得的是在「感恩分享」的環節中，有不少同學分享自己或家人確診的經歷，但很快痊愈，衷心感謝耶穌醫治的大能。我聽後既欣賞，又感動。我欣賞同學們的勇敢，因為三月初仍是疫情的高峰期，當時已經陸陸續續收到教職員、家長及學生確診，我也擔心孩子們是否會因確診引起一些負面情緒而又不敢表達，以致影響成長。但聽到他們如何在家隔離、家人如何互相支持，以及鄰舍之間如何互相照應，真令我十分感動！我相信這一課必定能讓孩子們茁壯成長。



## (二) 五月復課，齊作準備

而學校安排了4月20日(三)進行第一階段復課，我們先讓四至六年級同學回校進行面授課。因著防疫的原因，每個同學都要在上學前完成「快速測試」，並要記錄在手冊或特設的體溫及快測記錄表上，方可進入校園，感恩過去一個多星期都非常順利，除了個別學生因家長忘記簽名或記錄而需要致電家長跟進以外，大部分同學都能做妥。期望5月3日全校恢復面授課，一至三年級的同學能儘快適應，享受愉快的校園生活。

爲了讓學生能健康、平安地在校園學習，學校在復課前已請專業的清潔公司進行了一次全校性噴霧消毒。此外，每個課室額外添置一台消毒噴霧機，於沒有學生在場時進行消毒，另亦添置一台空氣清新機，讓學生、家長及教職員可以安心。此外，學校也爲經濟有困難的學生免費提供快速測試檢測包，減輕家長的經濟負擔。



最後，接種新冠疫苗始終能為兒童及青少年提供保護，以抵禦「2019冠狀病毒病」，並有效降低重病和死亡率。而根據之前發出的通告統計，本校已經接種至少一劑疫苗的學生大約佔全校學生75%。盼望尚未接種疫苗的學生能儘快接種，好讓身體獲得保護。

知道疫情仍有反覆，本學年更要延至8月12日才結束，但是我期盼全體師生及家長更能珍惜一起在校園相聚的時刻，互相激勵，彼此分享，在這段艱難的日子更體會基督的大愛！

祝

主恩滿溢！

徐婉碧校長

2022年4月29日